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POLITIKA ZASEBNOSTI 

Politika zasebnosti (v nadaljevanju: Politika) opisuje načine, vrsto, obseg in namene obdelave osebnih 
podatkov v salonu  za oblikovanje telesa, Tina Anžel s.p. kakor tudi opisuje pravice posameznika, 
katerega osebni podatki se obdelujejo v studiu.  

Namen teh Pravil je pokazati zavzemanje studia za ustrezno varstvo osebnih podatkov posameznika 
ter  skrb  za  varno  in  skladno  obdelavo  le-teh, kakor tudi omogočiti posamezniku nadzor nad obdelavo 
njegovih osebnih podatkov v studiu.  

Pravila  veljajo  za  vse  produkte  in  storitve v studiu, razen za tiste, za katere se sprejme in objavi 
posebno politiko zasebnosti. 

1. Upravljavec osebnih podatkov

Upravljavec osebnih podatkov je salon za oblikovanje telesa, Tina Anžel s.p., Podlubnik 259, 4220 
Škofja Loka, Matična številka: 6036767000, ki jo zastopa Tina Anžel. 

Dodatni podatki so  na  voljo  na  spletni  strani  www.spacegym.si, kontaktni naslov studia je 
info@spacegym.si.  

Do osebnih podatkov strank dostopa le direktorica Tina Anžel. 

Studio lahko  posreduje osebne podatke tudi skrbno izbranim zunanjim sodelavcem – obdelovalcem. 
Obdelovalci osebnih podatkov, s studijem sklenejo pogodbo o obdelavi osebnih podatkov oziroma 
vsebinsko enak dogovor ali drug zavezujoč dokument (v nadaljevanju: Pogodba o obdelavi osebnih 
podatkov). Obdelovalec osebne podatke obdeluje skladno določbami Pogodbe o obdelavi osebnih 
podatkov ter le v obdobju, obsegu in za namen, ki ga določa Pogodba o obdelavi osebnih podatkov.  

Studio od Obdelovalcev osebnih podatkov zahteva izpolnjevanje najmanj vseh standardov, ki jih 
predvideva veljavna zakonodaja s področja obdelave osebnih podatkov.  

2. Namen in vrste osebnih podatkov, ki se obdelujejo 

Družba zbira in obdeluje samo osebne podatke, za obdelavo katerih ima bodisi zakonsko podlago, 
zakoniti interes oz. je obdelava neizogibno potrebna za izvajanje pogodbenih pravic in dolžnosti 
pogodbenih strank, kakor tudi osebne podatke, ki jih obdeluje na podlagi posameznikovega soglasja.  

Studio od strank zbira naslednje osebne podatke: ime in priimek, naslov,  elektronski naslov, telefon, 
rojstni datum ter morebitne druge osebne podatke, ki jih posameznik prostovoljno razkrije.  

Studio za vsako posamezno stranko vodi podatke tudi na posebnem obrazcu – IZKAZNICA ZA 
TERAPIJO, kjer za potrebe spremljanja napredka terapije vodi še podatke o posameznikovih 
kilogramih in telesnih merah, vse v zvezi in za namen izvajanja terapije oziroma za namen spremljana 
njenega učinka ter na podlagi posameznikovega soglasja.  
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Družba obdeluje osebne podatke za naslednje namene: 

a. za namen izpolnjevanja pogodbenih in zakonskih obveznosti do posamezne stranke ter izvajanja
vseh aktivnosti in dejavnosti, ki so povezane s kvalitetnim opravljanjem dejavnosti družbe ter 
ostalih zavezujočih pravnih aktov na nivoju Republike Slovenije in Evropske unije (v nadaljevanju:
EU), kot na primer a ne izključno:
- za namen spremljanja učinka in napredka terapije posameznika in sicer na način, da se

spremlja težo in mere posameznika, ki obiskuje terapijo.
- za namen kontaktiranja posameznika za dogovor o terminu terapije ter za namene svetovanja

o ustrezni prehrani, vse skladno s soglasjem stranke, itd.

b. v postopku sklepanja poslovnega razmerja, za namen bodočega poslovnega sodelovanj in sicer 
osebne podatke, ki jih posameznik prostovoljno posreduje obdelovalcu. 

c. za namene posredovanja državnim organom, kot na primer, Finančni urad Republike Slovenije,
sodišča, inšpekcijskih organov ipd., vse skladno z vsakokratnimi navodili posameznega organa za
posredovanje osebnih podatkov o strankah. 

Družba za zgoraj izpostavljene namene obdelave osebnih podatkov le-te obdeluje skladno z veljavno 
zakonodajo, kar pomeni, da se za obdelavo osebnih podatkov štejejo dejanja, kot na primer vsako 
dejanje ali niz dejanj, ki se izvaja v zvezi z osebnimi podatki ali nizi osebnih podatkov z 
avtomatiziranimi sredstvi ali brez njih, kot je zbiranje, beleženje, urejanje, strukturiranje, shranjevanje, 
prilagajanje ali spreminjanje, priklic, vpogled, uporaba, razkritje s posredovanjem, razmnoževanje ali 
drugačno omogočanje dostopa, prilagajanje ali kombiniranje, omejevanje, izbris ali uničenje osebnih 
podatkov. 

3. Piškotki

Družba za analiziranje obiska spletnega mesta uporablja storitev Google Analytics. Uporabnik je z 
uporabo piškotkov seznanjen ob prvem obisku spletnega mesta. Uporabljajo se naslednji piškotki: 

_ga – Za spremljanje uporabnikov in sej. Posodobi se ob vsakem obisku katerekoli strani spletnega 
mesta družbe in se izbriše 2 leti po zadnji namestitvi. 

_gid – Za uravnavanje števila zahtevkov, poslanih Google Analytics. Ne vsebuje informacij o 
uporabniku. Izbriše se 10 minut po namestitvi.  

CookieInfoScript – Za shranjevanje potrdila, da je uporabnik seznanjen z uporabo piškotkov na 
spletnem mestu. Ne vsebuje informacij o uporabniku. Zapisan je trajno, izbriše ga lahko uporabnik v 
nastavitvah brskalnika. 

4. Posredovanje podatkov državnim organom 

Studio na poziv oziroma zahtevo tretjih oseb osebne podatke posreduje tudi državnim organom kot so 
na primer sodišča, ter vsem ostalim državnim organom in institucijam, ki imajo pravico pridobivati 
osebne podatke na takšen način. 

Studio za upravljanje zgornjim organom posreduje samo tiste osebne podatke, ki jih organ od studia 
zahteva.  
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5. Čas hrambe osebnih podatkov

Studio hrani osebne podatke le toliko časa, kolikor jih nujno potrebuje za izpolnitev namena zaradi 
katerega so bili zbrani.  

Osebne podatke, ki jih studio zbira  in  obdeluje  za  namene  izvajanja veljavne zakonodaje studio hrani 
skladno z zakonsko določenimi roki hrambe.  

6. Kako je z obdelavo osebnih podatkov oseb, mlajših od 18 let?

Družba ne obdeluje osebnih podatkov, oseb, če so mlajše od 18 let. 

7. Na  koga  se  lahko  obrnete  v  zvezi  z  vašimi  pravicami  oziroma  vsakršno  obliko  obdelave  osebnih
podatkov?

V primeru vprašanj v zvezi z obdelavo osebnih podatkov v studiu, se posameznik lahko obrne na 
elektronski nasov info@spacegym.si, na telefonsko številko: 051 633 013 ziroma piše na sedež 
družbe na naslov Podlubnik 259, 4220 Škofja Loka. 

8. Prenos osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo 

V studiu se prenos osebnih podatkov strank izven Evropske unije (EU) ali Evropskega gospodarskega 
prostora (EGS) praviloma ne izvaja, oziroma zgolj v primeru:  

- če je to zahtevano po zakonu (npr. poročevalske obveznosti na podlagi davčne zakonodaje) in
so izpolnjeni pogoji za prenos osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo 
(npr. sklep u ustreznosti, ustrezni zaščitni ukrepi);

- če je to nujno za izvajanje pogodbe med studiem in stranko (npr. izvršitev naročila oz. naloga)
- če smo za predlagani prenos prejeli izrecno privolitev stranke, potem ko je bila stranka

obveščena o morebitnih tveganjih, ki jih takšni prenosi pomenijo zanjo.

9. Posameznik ima skladno z veljavno zakonodajo še naslednje pravice

- Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico od upravljavca na njegovo
zahtevo prejeti potrdilo o tem, ali so v obdelavi osebni podatki, ki se nanašajo nanj. Studio je
na zahtevo posameznika dolžna posredovati informacijo o tem, katere osebne podatke
obdeluje ter kdo in s kakšnim namenom do njih dostopa. Studio je dolžan posredovati te
podatke v razumnem času in na jasen način. Studio je dolžan posamezniku tudi pojasniti
vsakega od načinov ter vsak namen obdelave njegovih osebnih podatkov. 

- Studio je dolžan posredovati podatke o obdelavi osebnih podatkov posameznika v zvezi z njim 
v strukturirani, splošno uporabljani in strojno berljivi obliki. 

- Posameznik, katerega osebne podatke studio obdeluje ima pravico, do popravka osebnih
podatkov, če so le ti napačni, zastareli ali kakorkoli drugačen neresnični ali neustrezni. V
primeru podanega zahtevka za popravek posameznega osebnega podatka si studio pridržuje
pravico zahtevati dokazilo o spremembi oziroma predložitev dokumenta, ki nesporno 
dokazuje, da je osebni podatek, ki ga vodi oziroma obdeluje studio neustrezen. Studio je
dolžan posameznika o opravljenem popravki obvestiti skladno z veljavno zakonodajo. 

mailto:info@spacegym.si
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- Posameznik ima pravico zahtevati, da studio obdeluje le osebne podatke, ki so nujno potrebni
za izvajanje načinov obdelave osebnih podatkov, s katerimi je posameznik soglašal oziroma,
ki jih studio obdeluje skladno z vsakokrat veljavno zakonodajo. 

- Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico od studia zahtevati, da brez
nepotrebnega odlašanja izbriše osebne podatke v zvezi z njim, ki jih v studiu ne potrebuje več,
ki jih studio ni več dolžan obdelovati skladno z veljavno zakonodajo ter v vseh ostalih primerih,
ki jih določa veljavna zakonodaja.

- Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico od studia zahtevati, da
omeji obdelavo in sicer v primerih, ki jih določa veljavna zakonodaja, kot na primer, a ne
izključno, ko posameznik oporeka točnosti osebnih podatkov, ki jih obdeluje studio,studio jih
ne potrebuje več, oziroma jih ni več dolžna obdelovati skladno z veljavno zakonodajo itd. 

- Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico, da prejme osebne podatke
v zvezi z njim, ki jih je posredoval studio v strukturirani, splošno uporabljani in strojno berljivi
obliki, in pravico, da te podatke posreduje drugemu upravljavcu osebnih podatkov, skladno z 
zahtevami posameznika in v mejah in pod pogoji ki jih določa veljavna zakonodaja. 

- Posameznik lahko kadarkoli prekliče soglasje za vse namene obdelave osebnih podatkov, z
izjemo zakonsko določenih namenov obdelave osebnih podatkov. Posameznik soglasje
prekliče skladno s to Politiko, studio pa ga je o prenehanju obdelave osebnih podatkov dolžna
obvestiti skladno z vsakokrat veljavno zakonodajo. 

- Posameznik, ima pravico do ene (brezplačne) kopije osebnih podatkov v elektronski ali tiskani
obliki, za dodatne kopije, lahko studio zaračuna pristojbino ob upoštevanju stroškov priprave
kopije. Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki ima pravico od studia zahtevati,
da zanj ne velja odločitev, ki temelji zgolj na avtomatizirani obdelavi, vključno z oblikovanjem
profilov, ki ima pravne učinke v zvezi s posameznikom ali na podoben način na posameznika
znatno vpliva, če so izpolnjene predpostavke iz  22. GDPR. 

- Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki ima pravico vložiti pritožbo pri
nadzornem organu, to je Informacijskem pooblaščencu Republike Slovenije, če meni, da je pri
obdelavi njegovih osebnih podatkov prišlo do kršitve veljavne zakonodaje s področja varstva
osebnih podatkov in sicer na naslov:  Informacijski pooblaščenec RS, Zaloška cesta 59 1000 
Ljubljana, Slovenija.

Zahtevo o uveljavljanju katerekoli od zgoraj opisanih pravic, se pošlje na elektronski naslov 
info@spacegym.si oziroma na naslov Podlubnik 259, 4220 Škofja Loka. 

11. Obstoj avtomatiziranega sprejemanja odločitev

Studio ne obdeluje podatkov strank na način, ki bi predstavljal avtomatizirano sprejemanje odločitev. V 
primeru, da bo studio uvedel avtomatizirano sprejemanje odločitev, bo posameznik o tem predhodno 
obveščen, vključno s pravicami, ki jih bo imel v tem primeru (npr. pravica do osebnega posredovanja, 
pojasnila, izpodbijanja odločitve). 

12. Obveznost zagotovitve osebnih podatkov

Posameznik mora v okviru sklenitve oz. kasnejšega izvajanja pogodbenega razmerja studia zagotoviti 
vse zakonsko zahtevane osebne podatke in jih po potrebi, v času pogodbenega razmerja, tudi redno 
posodabljati. Če posameznik ne bo posredoval zahtevanih osebnih podatkov oz. ne bo soglašal z 
obdelavo njegovih osebnih podatkov, ki so nujno potrebni za izvajanje pogodbenega razmerja, studio s 
posameznikom ne bo sklenila pogodbenega razmerja oz. bo le tega primorana odpovedati. V kolikor 
stranka v času trajanja pogodbenega razmerja studiu ne bo sporočila spremenjenih oz. posodobljenih 
osebnih podatkov, obstaja možnost, da studio za stranko ne bo mogla izvajati storitev po pogodbi. 

mailto:info@hypoxi-studio.si
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13. Splošne določbe

Ta Politika se lahko kadarkoli spremeni ali dopolni,  pri  čemer  vedno  velja  zadnja  veljavna  verzija,  kar  je  
razvidno iz datuma sprejetja zadnje veljavne verzije Politike.  

Politika je v fizični obliki brezplačno na voljo na sedežu studia (Podlubnik 259, 4220 Škofja Loka), objavljena 
pa so tudi na spletni strani družbe www.spacegym.si.  

Ta Pravila pričnejo veljati 25.5.2018.  

V Škofji Loki, 25.5.2018  

Salon za oblikovanje telesa, Tina Anžel s.p., 
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